“KomnnieKceH oHKoMorn4yeH UeHTsp - MNnosgme” EOO/]

4000 6yn."B. Anpunos"1l5 a Ten.:032/64 38 31 thakc: 032/64 43 88
E-mail: onkodis_plovdiv @ abv.bg

YTBbPAWII:

YnpasuTen Ha

MPOTOKOJI Ne 1

OHec, 19.03.2015 r., B 10:00 uyaca, B rp. lnoBaMeB - agMWHUCTpPATMBHA Ccrpaga Ha
,»KOMMIEKCEH OHKOMOrMYeH UeHTbp - lMnosams™ EOOL, rp. Mnosaus, 6yn. "B. Anpunos” Ne 15 A,
Ha3HayeHaTta cbc 3anoseg Ne 71/19.03.2015 r. Ha YnpaBuTens Ha ,,KOMNIeKCeH OHKO/IOTUYEH LEHTBP
- Mnoeans" EOO/ KOMUCKS B CbCTaB:

Mpeacepaten: MuneHa bunaposa - cTapLn opuckoHeynt B ,,KOL, - MNnosans” EOO/,
YneHose:

1. EkaTepnHa MaHueBa - MKOHOMUCT ,,06LLecTBeHN nopbykn” B ,,KOL-Mnosgme” EOOL,
2. MeTbp MNaHeB - ekcnept OMP ,,KOL, - Mnoeans” EOO/

PesepBHM uneHoBe:
1. ViBa MaHarioToBa - topuckoHcynT B ,,KOL, - Mnosans” EOOL

KomucuaTa 3anoyHa paborta no pasrnexzgaHe, OLeHKa 1 KnacupaHe Ha NocTbnuante oepTu
corn. rn. 8 ,,a” ot 30l no nposefeHa npoueaypa c npeamet: "M3paboTBaHe M gocTaBKa Ha
o63aBexjaHe 3a HyanTe Ha ""KOL] - Mnoegue'™ EOOL.

C yTtBbpaeHaTa lMy6nnyHa nokaHa Ne 1045/09.03.2015 r., YnpaBuUTeNAaT e onpegennn
OLeHABaHETO Ha O(hepTUTE fa Ce U3BbPLUBA NO KPUTEPUS ,,MKOHOMUYECKWN Hali-u3rogHa ogepra”,
npwu cnefHUTe KpuTepuu:

K1 —O6wwa LeHa Ha npea/ioxXeHneTo - 60 T.
K2 - CpoK 3a n3nb/iHeHne u foctaBka- 40 T.

MeTofvKa 3a onpefensaHe Ha KOMMekcHaTa oueHka /KO/ Ha othepTuTe:
K1 - O6uia LeHa Ha npea/ioXXeHneTo -60 TOUKM

To3n Kputepwuii ce n3umcnsea no cregHara opmyna:

K1 = /K1 muHumym / K1 KoHKpeTHa/ * 60

K2 - Cpok 3a nsnv/iHeHne n goctaska- 40 T.

To3n Kputepwuii cu U34ncasBa U No cnegHarta Gopmyna:

K2 = /K2 muHumym / K2 koHKpeTHa/ * 40

KO = K1+ K2
Yy4acTHMKa cbbpan Hail-MHOro TOUKM Ce Knacmpa Ha MbpBo MeCTo.

Mpepcepatenat Ha KomwucuaAta nonyuu oT fenosofcteoto Ha ,,KOLU-Mnosaus” EOO/
noctbnunara ogepra 3a yyactme B npouefyparta, nofjajeHa npeiun U3TUYaHe Ha KpalHusa CpoK 3a
nojasaHe Ha ogepTu, KomTo ca o6wo 1 (egHa) Ha 6poi, nogafeHa B onpefeneHns oT Bb3noxuTens
CPOK, KaKTO crnefBa:



1. C4 ,,Ausma - VBaHoB C-ne”, ¢ agpec B rp. lNnosgus, yn. ,,Moctosa” Ne 3, c BX. N
606/18.03.2015 r., 14:51 u.

Cnepf, KaTo ce 3ano3Haxa C CNMCbKa Ha y4yaCTHULWTE, YNIEHOBETE Ha KOMWUCUATA MOMbAHUXA
[eknapauus 3a nuncara Ha obcToaTencTsa no un. 35, an. 3 ot 30T1.

Ha gHelwHoTo 3acefiaHne Ha KomucusTa He MpuchCTBaT NPeACTaBUTENN Ha (hupMaTa y4yacTHUK
AN Apyru nnua.

KomMuncumaTta npucTunm KbM OTBapAHe Ha NaukKa ¢ oq)epTaTa Ha y4yaCTHUKa:

1. CA ,,On3ma - BaHoB C-une”, ¢ BX. Ne 606/18.03.2015 r., 14:51 4., npeAcTaBeHa B MNbTEH,
HenpospayeH, 3aneyaTaH NJMK C HEHapyLleHa LAnocT.

Komucuata npuctsnn KbM OTBapAHE U OMOBECTABaHe Ha LEHOBOTO MpPeL/oXKeHNe Ha
yyacTHuka CL ,,An3ma - MBaHoB C-Me”, KOeTo e B pasmMep Ha cymara oT 44 924,35 nB. (4eTupugecet
N YeTUpn XWNagum W OeBeTCTOTUH [ABajeceT M 4vetupy nB. u 0,35CTOTMHKM) o06LWla LeHa Ha
npegnoxexHneto 6e3 A4C. Komucnsata KoHCTaTMpa, Ye Taka HanpaBeHOTO LIeHOBO MPeAsioXXeHne He
HajBuWLLaBa onpejeneHara oT Bb3noXxuTens NporHo3Ha CTOMHOCT B pasmep oT 66 000 nBe. 6e3 AAC.
CornacHo 3anoeHute 0T Bb3noxutens Kputepun 3a KOMMJIEKCHO OLEHABaHe, YYaCTHUKBLT e
nocounn:

Mo kputepma K1 - O6La LeHa Ha NpefNoXeHNeTo YYaCTHUKBT e npefnoxun - 44 924,35 ne.
6e3 44C

Mo kputepus K2 - CpoK 3a U3Nb/IHEHUE N J0CTaBKA YYACTHUKDBT € NPeanoXun - 5 paboTHu
OHN.

Komucunata pasrnefa npeactaBeHUTe OT YYaCTHUKA OKYMEHTU U KOHCTaTUpa, Ye YUYaCTHUKBLT
C/h ,Aun3ma - MeaHoB C-ve” e npefcTaBui BCUYKM LOKYMEHTU, U3UCKaHW OT Bb3noxuTens, Kacaewu
THbProBCKOTO MNPEACTaBUTENICTBO Ha APYXECTBOTO. TexXHWYEeCcKOTO npeasioXeHne Ha YydyacTHUKa
0TroBaps Ha TexHu4Yeckara crneundukauma Ha Bbvanoxutens. Komucuata KoHcTatupa, Ye C/ ,,Ansma
- ViBaHoB C-ue” e npefAcTaBU N BCUYKM U3NCKYEMU OT Bb3N0XUTENs LOKYMEHTU OTHacAwMmM ce Ao
TEXHUYECKMUTE W3NCKBAHMA 32 W3MNbJHEHME Ha Mnopbykata M eauHOAYLLHO pewln, 4e ponycka
YyacTHUKa 3a yyacTue B npowegypaTa.

Komucuata npucTbnm KbM OLEHSIBaHE Ha AonycHaTaTa ogiepTa Ha ydacTHMKA CbOOpasHO
nocoyeHaTa MeTOAMKA Ha OLEHsIBaHE:

1. CA4 ,,An3ma - MBaHoB C-ume”, ¢ BX. Ne 606/18.03.2015 r., 14:51 u.
K1 = (44 924,35 nB./ 44 924,35 nB.) * 60 = 60 T.

K2 = (5 p.gHn/5 p.aHn) *40 =40 T.
KO=60T1.+40T.=100T.

Cnepn NpuKoYBaHe Ha OLeHsBaHETO KomucusTa NpUCTbNM KbM KiacupaHe Ha yyacTHMKa B
npoueaypaTa KakTo cnegpa:

1 CA ,Ansma - MeaHoB C-ue -100 T.

C ornep Ha ropeusnoxxeHoto KomucuaTa npegnara Ha Bb3foXxnTtena ga cKawyuM Aorosop 3a
"N3paboTBaHe 1 JocTaBKa Ha 063aBexaaHe 3a HyXauTte Ha "KOL, - Mnosgus” EOCO[ ¢ CA ,,An3ma -
MBaHoB C-une”

Komucusata npuknoum pabotata cm B 12:00 u. Ha 19.03.2015 .



HacTosLWmMAT NPOTOKON Ce M3roTBU 1 NOANMCA OT NpeAcefaTens u uneHosete Ha KomucusTa B
eAUH eK3eMnnsp W ce npefage Ha Bb3noxuTens BegHO C AOKYMEHTaUMsiTa Ha yyacTHMUMUTE 3a
3ano3HaBaHe CbC CbAbPXKAHMETO MY M YTBbPXK/aBaHe.

KOMWCIUA:

NPEACEOATEN:

MwuneHa bunsposa -

UJIEHOBE:
1 EkaTtepuHa MaHueBa -

2. Metbp MaHeB - ..O&TI..AT ..



